

НОВОСТЬ

27.03.2013

ДЕПУТАТЫ ГОСДУМЫ РФ ПОСЕТИЛИ ОБЪЕКТЫ НЕФТЕДОБЫЧИ В ЗАПАДНОЙ СИБИРИ

Сегодня в Когалыме(ХМАО-Югра) депутаты Государственной Думы РФ посетили производственные объекты добычи углеводородов, подготовки и перекачки нефти, объекты нефтепереработки и утилизации попутного нефтяного газа (ПНГ) на месторождениях ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ»).

Следом в офисе западносибирского холдинга состоялось расширенное совещание Комитета по энергетике Государственной Думы РФ. В совещании также приняли участие представители Правительства и Думы Ханты-Мансийского автономного округа, предприятий-недропользователей Югры.

Участники совещания обсудили вопросы законодательного обеспечения работы недропользователей по повышению нефтеотдачи, утилизации ПНГ, разработки месторождений Баженовской свиты.